
Virusul Papilloma uman (HPV - Human Papilloma virus)
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Despre cancerul cervical şi infecţia cu
HPV

Despre HPVADN
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HPV este un virus care are ca variante
genetice peste 100 tipuri de ADN (acid
deoxiribonucleic). Dintre acestea, peste 40
produc infecţii ale mucoaselor (genitale,
anale, faringo-laringiene). Infecţia la nivelul
acestor mucoase se transmite prin contact
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detecta HPV în funcţie de tipul
de ADN viral. Acest test poate detecta dacă
tipul ADN HPV este cu risc scăzut sau
crescut de malignizare (o cauză necesară
în apariţia cancerelor de col uterin).
În martie 2003 Organizaţia Americană a
Medicamentului şi Alimentelor (FDA) a
aprobat această metodă spre a fi larg
utilizată pentru detectarea la femei a
infecţiei cu HPV. Astfel, Colegiul American
al Obstetricienilor şi Ginecologilor (ACOG)
şi Societatea Americană de Cancer (ACS)
au emis în iulie 2003 un buletin de practică
medicală, recomandând screeningul HPV
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Oricum, femeile cu infec ă cu
HPV ADN cu risc crescut au ărite
de a dezvolta cancer cervical.

Testul Pap (Papanicolau), care se mai
nume

ările examenului ginecologic,
reprezentând metoda de referin ă pentru
screeningul

ă
ăre

ătre medicul ginecolog, urmând ca frotiul
Pap să fie examinat la un laborator de
citologie. Frotiul Pap poate însă să nu
surprindă celulele infectate de HPV. Din
acest motiv a apărut o tehnologie modernă
care poate

şi cancer cervical, acesta este
cauzat de un anumit tip genetic al HPV.
Virusul poate "tr

şi virusul nu poate fi
eliminat, celule anormale pot apare la
nivelul cervixului, ducând la cancer. Între
momentul infect şi cancer
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sunt asociate cu cancerul cervical. Multe
femei infectate cu HPV (chiar şi cu risc
crescut) nu dezvolt
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şte şi frotiul Pap, face parte din
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şi diagnosticul de cancer de col
uterin. Procedura nu este complicat şi
urm şte prelevarea de celule epiteliale
de la nivelul colului (cervixului) uterin de
c
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Importan a diagnosticului precoce în infec ia cu HPVţ ţ



ADN asociat cu testul Pap pentru femeile
peste 30 de ani.

Fiecare persoană poate să şi recolteze
proba pentru analiză respectând indicaţiile
oferite de laborator. Prezenţa secreţiilor
vaginale reprezintă un aspect fiziologic,
acestea fiind produse de glandele
cervicale, ajutând la îndepărtarea celulelor
îmbătrânite şi a bacteriilor, prezente la
nivelul colului uterin. În perioada ovulaţiei
secreţiile sunt mai abundente. Dacă o
femeie este infectată cu HPV, materialul
viral va fi prezent în celulele afectate de pe
epiteliul cervical şi vaginal.

colectând secreţiile vaginale pe un
bandaj intim (gen Always/Libresse) se
poate colecta proba pentru testare. Centrul
de Genetică din Hong Kong a
dezvoltat o metodă de identificare din
aceste probe a 33 tipuri din 100,
reprezentând 95% din tulpinile HPV
implicate în infecţii.

Un rezultat pozitiv al testului pentru HPV nu
înseamnă că pacienta are cancer cervical
ci doar că acea pacientă este infectată cu
HPV. De asemenea, testul HPV ADN nu
are o acurateţe absolută, chiar dacă este
foarte sensibil. Astfel uneori rezultatele pot
fi fals-negative sau fals-pozitiv .
Vaccinurile împotriva diferitelor tipuri de
HPV, în special al celor care pot cauza
cancer cervical, sunt deja disponibile pe
piaţă şi sunt recomandate persoanelor care
nu sunt încă infectate Testul Papanicolau
trebuie repetat cu regularitate.
Laboratorul Biogen din Cluj-Napoca este
colaboratorul autorizat al Centrului de
genetică din Hong Kong care
efectuează această analiză şi unde vă
puteţi adresa pentru detalii. Această
metodă are avantajul
în cauză posibilitatea de a-şi recolta
singură propria probă şi de a identifica un
număr mai mare de tipuri HPV cu risc
crescut de malignizare, faţă de alte metode
(real time PCR).

Identificarea HPV ADN din secreţii
vaginale
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